Мы вновь читаем пушкинские строки

6 июня наша страна празднует 225 лет со дня рождения великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина. Каждому из нас имя А. С. Пушкина известно с самого юного возраста, сначала по его детским сказкам, потом по лирическим произведениям, а затем — по романам, повестям и пьесам. Пушкин стал первым русским писателем того времени, писавшим исключительно на русском языке. Поэт считается основоположником современного русского литературного языка. В память о гении поэтического слова 6 июня в России ежегодно празднуется Пушкинский день и День русского языка. Библиотеки города оформили выставки к этому дню, где представлены всеми любимые произведения Александра Сергеевича, литература о жизни и творчестве поэта. Выставки будут интересны всем от малышей до взрослых читателей. Читайте Пушкина, набирайтесь гармонии и настроения из его замечательных произведений!



